



В суд для рассмотрения по существу направлено уголовное дело в отношении заместителя председателя Комитета по физической культуре и спорту Тверской области и фактического руководителя ООО «Меркурий» и ООО «Индустрия Холдинг», обвиняемых в совершении мошенничества в крупном размере



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя председателя Комитета по физической культуре и спорту Тверской области и фактического руководителя ООО «Меркурий» и ООО «Индустрия Холдинг», - обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном



размере).

Следствием установлено, что обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, используя служебное положение, путем обмана сотрудников Комитета по физической культуре и спорту Тверской области, в рамках исполнения государственного контракта - похитили денежные средства бюджета Тверской области, выделенные Комитету для проведения учебно-тренировочных сборов по футболу и лыжным гонкам, а также на перевозку студенческой и юниорской хоккейных команд Тверской области в декабре 2014 года. Похитив денежные средства в сумме более 970 тысяч рублей обвиняемые причинили бюджету Тверской области в лице распорядителя данных средств – Комитета по физической культуре и спорту ущерб в крупном размере.

В рамках расследования уголовного дела следователями СКР проведен большой комплекс следственных действий, ряд судебных экспертиз, в том числе экономические, почерковедческие, допрошены свидетели, очевидцы преступления, изучено значительное количество документов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1110546>